BonbTMeTpbl YHMBEpPCanbHbie

@ HanosonbTmerp, Mukpoommetp unthposoii
34420A
Agilent Technologies

o X « PaspeweHune 7,5 pa3psagos

 YysctutenbHoctb 100 nB/100 HOM

« Co6cTBEHHbIE WyMbl He 6onee 1,3 HBCk3/8 HBnnK

« I3mepeHne HanpsKeHUs Ha BbIXOAe Npeobpasosatenemn Temneparypsbl ¢
VHAMKaumeil peaynbtata namepenus B 0C

» KomneHcauns HanpsXXeHusi CMeLLeHUS AN YMEHbLUEHNS BNUAHUS
Tepmo3[1C Ha pe3ynbTaT M3MepeHuns

« [1Ba KaHana /19 CPaBHEHUs ABYX HANPSKEHWIA

« CkopocTb u3mepenms fo 250 pa3 B cekyHay

« HTepdheiic KOM

34420A

TexHn4eckmne AaHHblE:

XAPAKTEPUCTUKUN NMAPAMETPbI 3HAYEHUA
MNOCTOAHHOE Mpepensl namepeHni 1 mB; 10 mB;100 mB,1 B,10 B,100 B
Rl ERVE MorpeLuHocTb n3mepeHus™ 1 MB - (0,005%*U,,, + 0,002%*U,,...)

10 MB - (0,005%"U,,,, + 0,0003%*U,....)
100 MB — (0,004%*U,,,, + 0,0004%*U
1 B - (0,0035%*U,,,, + 0,0004%*U
10 B — (0,008%*U,,, + 0,0004%*U, ,..)

100 B — (0,0035%*U,,, + 0,0005%*U,....)

COMPOTUBIEHUE Mpenenbl amepeHuii 1 Om;10 Om;100 Om,1 KOm,10 KOm,100 KOm,1 MOMm

MorpeLuHoCTb n3mepeHus™ 1 Owm - (0,007%R,,,+0,0002*R,....)
10 Om — (0,006%*R,,,+0,0002*R,.....)

100 Om — (0,006%*R,,,+0,0002*R,,....)
1 KOMm — (0,006%"R,,,+0,0002°R ,.....

npenen)

rpesen)

10 KOM — (0,006%R,,,+0,0002*R.....,
100 KOM — (0,006%"R.,,+0,0004°R .,

1 MOMm — (0,007%"R,,,+0,0004*R

rpesen)

TecToBbI TOK Ot 5 MKA o 10 MA
TEMMEPATYPA Pa3speluerune 0,001 °C
HononHutensHasa norpewHocts 0,003 °C gnsa nnaTMHOBLIX TEPMOCONPOTUBIEHWIA
(6e3 y4yeTa norpeLLHocTH 0,1 °C ans TepMmMcTOpOB
npeo6pasoBarens) 0,2 °C pns Tepmonap
MATEMATUYECKUE ABTOKanMOpOBKa M YCTaHOBKA HyMSA, BbIYUCIEHNE MUHUMATBbHOIO,
DYHKLUNN MaKCMMasnbHOro U CpedHero 3Ha4YeHun, BolunTaHne, ycpegHenune (10 /50 /
100 3Ha4eHuin)
OBLWME OAHHBIE HanpsxeHune nutaHus 100 B/ 120 B /220 B / 240 B, 45-65 'y, 360-440 I'y
[abapuTHble pa3mepsbl 254 x 374 x 103 mm
Macca 3 Kr

* -Bce norpeLuHocTv NpuBeaeHsl B BUAE +(% OT U3MEPEHHOT0 3HaYeHUs + %OT npegena n3mepeHus)






